ESPOL - LICRED

EXAMEN DE MEJORAMIENTO: DIRECCIONAMIENTO AVANZADO

Nombre:

Primera parte: alternativas multiples (escoja la m@r opcidn) — cada opcién equivale a 5

puntos

1. Seleccione las opciones que representan la sirtaxiscta para la siguiente direccion
2801:00BB:0000: 0000: 0000: 0000:00EF:0001

a)
b)
c)
d)
e)

2801::01
2801:0BB::0:0EF:001
2801:0BB::EF:1
2801::BB::EF:1
2801:bb:eF:1

2. Cuales de los siguientes campos del header IPvértieelacion con el tema de QoS

b)

K)

Traffic Class
Type of service
Total length
Identification
Next header
Version
Protocol

Flow label
Checksum
Hop limit
Payload length

3. Cudl de los siguientes protocolos es usado parddss para descubrir la presencia de otros
en lared:

b)

ICMPV6

Neighbor Discovery
Autoconfiguracién

Interior gateway protocol
Exterior gateway protocol
Ninguno de los anteriores

4. Cudl de los siguientes protocolos es utilizado pardigurar automéaticamente la direccion
de tipo LINK LOCAL.:

a)
b)
c)
d)
e)

f)

ICMPV6

Neighbor Discovery
Autoconfiguracion

Interior gateway protocol
Exterior gateway protocol
Ninguno de los anteriores

5. Algunos beneficios de IPv6 sobre IPv4 son:
a) Mayor espacio de direcciones
b) Méas campos en el header
c) IPSEC es opcional en IPv6
d) Infraestructura de Enrutamiento Eficiente
e) Soporte a QoS



f) Broadcast mas eficientes que los Multicast

6. El proyecto IPnG fue desarrollado por cudl organignen que afio?
a) El proyecto 6 WIN en 1995
b) Organismo IETF en 1996
c) Proyecto 6 Bone en 1996
d) INTERNIC en 1996
e) Ninguno de los anteriores

7. Escriba en los recuadros el orden correcto deidosesites extension headers:

LEvEHeaner Extension Headers

mm

8. Escriba en los recuadros el orden correcto deigogesites extension headers:

Extension Headers

= ) B

1IPvE Header

9. Cualesde los siguientes campos no corresponde al hgader
a) Flow Label
b) Destination Address
¢) Hop Limit
d) Fragment offset
e) Payload length
f) Class of traffic
g) Checksum

10. Cual de los siguientes mensajes ICMPV6 es enviadodo un paquete no puede ser
entregado al destino por problemas de congestion:
a) Destination unreachable
b) Packet too big
c) Time exceeded
d) Parameter problem
e) Echo request
f) Echo reply

11. Cualesde los siguientes campos/headers tienen que meseguridad IPsec:
a) Hop-by-hop
b) Fragment
c) Destination options
d) Authentication



e) Routing

f) Upper layer
g) ESP

h) mobility

12. Usted no ha configurado una direccion ipv6 enterface serial de un ruteador, sin
embargo aparece la direccion que se muestra anganibn; como explicaria esto? Qué tipo
de direccidén representa, qué la establece, y ciemegise puede comunicar el ruteador al
usar esta direccion?

Routerffshow ipvé interface brief

FastEthernet0/0 [administratively down/down]
unassighned

Ser1al0/0 [up/up]
unassigned

Seri1al0/0 [up/up]

FES0::Z0Z:FDFF:FE4B: 4FA0

Sequnda parte: Desarrollo

13. Ud. Debe diseiiar el plan de direccionamiento deumeersidad que tiene un backbone
como centro de cdmputo principal y edificio adntiiBvo con 400 dispositivos. Se tienen
6 facultades en cuyo edificio principal hay 180 pamadores. Cada facultad tiene 3
edificios de escuelas que manejan en una misma Vibasta 26 computadores, 20
teléfonos IP, y 5 camaras IP; y 3 edificios de tatmios cada uno de ellos con 20 equipos.
Ademas se cuenta con una red wifi para servicimgl@lumnos con capacidad de hasta 96
conexiones simultdneas. Los enlaces entre todoedigios son de fibra Optica como
planta externa. Utilice la segunda direccion deeld publica disponible luego del bloque
definido por el RFC1918. (20 puntos)



14. Dada la siguiente red jerarquizada, establezcaulaed especifica para este sistema
auténomo y los routers de borde ISP 0, ISP 1, ISBsRcomo a los routers internos, y
usuarios finales (20 puntos)

Nivel O Holgura: 2 Bits
Nivel 1 Holgura: 4 Bits
Nivel 2 Holgura: 2 bits
Red: 28B4:264E::/32




